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Ката ри на Хаџи-Антић Татић рође на 
је у Бео гра ду. Завр ши ла је сту ди је кла ви ра у кла си проф. Јасми
не Гаври ло вић на Факул те ту музич ке умет но сти у Бео гра ду. Као 
камер ни музи чар насту па ла је у земљи и ино стран ству и оства
ри ла је трај не сним ке за радио и теле ви зи ју. Сара ђи ва ла је са 
број ним истак ну тим дома ћим и стра ним умет ни ци ма. Поред 
кла вир ске сарад ње са инстру мен та ли сти ма и пева чи ма, бави ла 
се и педа го шким радом, као про фе сор кла ви ра и камер не музи
ке. Од 2000. годи не анга жо ва на је на Факул те ту музич ке умет но
сти у Бео гра ду као умет нич ки сарад ник на Кате дри за гудач ке 
инстру мен те.  



ПРО ГРАМ

Ј. С. БАХ, Сона та е – мол, BWV 1043

Ada gio ma non tan to

Alle gro

Andan te

Alle gro

Р. ШУМАН,  Три РОМАНСE Оп. 94

пау за

Ц. ФРАНК, Сона та А – дур

Аllegretto ben Mode ra to

Alle gro

Reci ta ti vo – Fan ta sia: ben Mode ra to

Alle gret to poco mos so

уче ству ју: Бра ти слав Ђурић – фла у та

Алек сан дра Радо са вље вић – кла вир

Ката ри на ХаџиАнтић Татић – кла вир

Бра ти слав Ђурић је умет ник који је на музич кој сце ни при су
тан чети ри деце ни је. Поникао је из бео град ске шко ле фла у те Мио дра га Азањ ца. 
Соли ста је орке стра Опе ре и Бале та Народ ног позо ри шта у Бео гра ду од 1979. 
Током дуго го ди шње умет нич ке кари је ре је као соли ста на 23 реси та ла извео 
више од 70 раз ли чи тих дела како стра них тако и дома ћих ауто ра. Као камер ни 
музи чар је на 66 цело ве чер њих кон це ра та извео пре ко 120 дела (не рачу на ју ћи 
кон цер те са Хором фла у та), а као соли ста са орке стром 7 раз ли чи тих кон це ра та. 
Од укуп ног бро ја кон це ра та – 50 је трај но запи са но на аудио, а 6 на видео систе
ми ма. Њего ви насту пи су увек оце њи ва ни од стра не струч не кри ти ке и публи ке 
као вео ма успе шни. Кон церт ној публи ци већ годи на ма пре зен ту је вео ма висок 
ниво изво ђач ког уме ћа и упе ча тљи ву самосвoјност умет нич ке лич но сти. Интер
пре та ци ју Б.Ђури ћа одли ку ју сна жна изво ђач ка инту и ци ја и једин стве ни осе ћај 
за богат ство фла ут ског зву ка. Тако ђе је и један од нај ак тив ни јих и нај це ње ни јих 
сарад ни ка еми нент них камер них и сим фо ниј ских орке ста ра. Поред чиње ни це да 
је осни вач неко ли ко камер них ансам ба ла (Musi ca Huma na, Дуо фла у та, ансамбл 
Musi ca Da Came ra Nuo va, као и Камер ни орке стар Опе ре Народ ног позо ри шта у 
Бео гра ду!), Б.Ђурић је обно вио и рад ансам бла Хор фла у та SYRINX 1999.г. Од 
2013. ради као про фе сор При штин ског факул те та у Косов ској Митро ви ци, баве
ћи се успе шно и педа го шким радом, а њего ви сту ден ти су добит ни ци мно го број
них висо ких  награ да на так ми че њи ма.

Мило мир Симо но вић, проф. фла у те на ФМУ у Бео гра ду

Алек сан дра Радо са вље вић је рође на у Сара је ву а зва ње 
маги стра умет но сти сти че на ФМУ у Бео гра ду, у кла си проф. Мир ја не Вук дра
го вић. Уче ство ва ла је као соли ста и као члан раз ли чи тих камер них саста ва на 
број ним кон цер ти ма. Педа го шким радом се бави од 1992.г., а данас је про фе сор 
на Ака де ми ји умет но сти Сло бо мир П. Уни вер зи те та у Бије љи ни и сту ден ти из 
њене кла се су добит ни ци вели ког бро ја награ да. Умет нич ки je дирек тoр „Slo bo
mir Inter na ti o nal Music Com pe ti tion“, а 2009 је име но ва на за дека на Ака де ми је 
умет но сти Сло бо мир П. Уни вер зи те та. Тре нут но је на док тор ским сту ди ја ма 
на ФМУ у Бео гра ду.


